

8 февраля  
1942 года  
ВОСКРЕСЕНЬЕ

# КАРПИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Карпинского ГК ВКП(б) и Горсовета Депутатов трудящихся

год издания  
первый  
№ 6  
цена 10 коп.

„НЕ МОЖЕТ БЫТЬ СОМНЕНИЯ, ЧТО ИДЕЯ ЗАЩИТЫ СВОЕГО ОТЕЧЕСТВА, ВО ИМЯ ЧЕГО И ВОЮЮТ НАШИ ЛЮДИ, ДОЛЖНА ПОРОДИТЬ И ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ПОРОЖДАЕТ В НАШЕЙ АРМИИ ГЕРОЕВ, ЦЕМЕНТИРУЮЩИХ КРАСНУЮ АРМИЮ“. (СТАЛИН).

## ВЫСТУПЛЕНИЕ ТОВАРИЩА ШВЕРНИКА НА МАССОВОМ МИТИНГЕ В ЛОНДОНЕ

Недавно в Лондоне состоялся массовый митинг, на котором выступил с речью руководитель советской профсоюзной делегации товарищ Шверник.

Почти за четыре недели своего пребывания в Англии делегация приняла активное участие в работе 11 профсоюзных конференций в ряде городов Великобритании, посетила и осмотрела около 60 фабрик и заводов, судостроительных верфей и шахт и провела на них около 40 митингов. Повсюду делегация встречала самый сердечный прием. Эти встречи явились замечательной демонстрацией дружбы между рабочим классом Великобритании и Советского Союза, между британскими и советскими профсоюзами.

Товарищ Шверник подчеркнул в своем выступлении, что в ответ на разбойничье вароломное нападение нацистских орд на СССР, советский народ еще больше сплотился

на борьбу с ненавистными хватчиками. Как к этому призвал в своем историческом обращении 3 июля 1941 года товарищ Сталин в стране все подчинено нуждам фронта, делу победы над врагом.

Гитлеровские армии, залившие кровью всю Европу, сумели добиться легкой победы и в Советском Союзе, однако они жестоко просчитались.

Гитлеровская Германия с ее плавами молниеносного разгрома натолкнулась на неукрушимую мощь единства и сплоченности народов Советского Союза.

Товарищ Шверник привел несколько ярких примеров

беспрецедентного героизма бойцов, командиров и политработников доблестной Красной Армии, проявляющих презрение к смерти, готовых умереть за родину.

Особенно тепло было встречено то место речи товарища Шверника, где он говорил о героической борьбе 28 гвардейцев против 50 фашистских танков, героической смерти бойца тов. Сосновского.

Против гитлеровских орд ведет борьбу не только армия, но и созданные народом в тылу оккупантов партизанские отряды. Многие из них стали грозой германских войск, наводя страх и ужас на германские гарнизоны.

Товарищ Шверник подчеркнул, что „за разрушенные наши города и села, за Лондон, Бирмингем, Ковентри и другие города Англии уже открыт счет расплаты, эту расплату с ненавистным врагом советский народ доведет до конца“.

На подвиги бойцов на фронте тыл отвечает таким же самоотверженным героическим трудом на фабриках и заводах. Все для фронта, все для победы над врагом — вот священный девиз советских людей в тылу. Каждый рабочий, каждая работница стремится на много перевыполнить план с тем, чтобы дать как можно больше оружия своей героической Красной Армии. Врагу нанесены тяжелые удары, но враг еще не уничтожен. Перед рабочим классом и народами Советского Союза, как и перед рабочим классом и народами Великобритании, стоит задача еще больше крепить военную

мощь наших армий, давать фронту оружия всех видов столько, сколько его нужно для разгрома врага.

Промышленность Великобритании работает хорошо. Рабочий класс Великобритании понимает серьезность обстановки и полон решимости сделать все для увеличения производства оружия. Однако нельзя сказать, что все фабрики и заводы достигли предела. В промышленности Великобритании имеется еще немало неиспользованных резервов. Если эти резервы мобилизовать, привести их в действие, это даст возможность значительно увеличить выпуск танков, самолетов, пушек, снарядов.

— Пусть каждый участник сегодняшнего митинга, — заявил в заключении товарищ Шверник, — продумает до конца, что он сделал для скрежета разгрома гитлеризма. Что же касается советских рабочих и работниц всего советского народа, то они били, бьют и будут бить немецких оккупантов до тех пор, пока гитлеризм не будет уничтожен.

Мы знаем, что в этой священной борьбе против гитлеризма мы не одиноки. С нами все свободолюбивые народы.

Да здравствует дружба рабочего класса Великобритании и Советского Союза!

Да здравствует наша великая победа над гитлеровской Германией!

Речь товарища Шверника была выслушана с неослабным вниманием и неоднократно прерывалась бурными аплодисментами участников митинга.

(ТАСС)

## ТЕПЛЫЕ ВЕЩИ — ГЕРОИЧЕСКИМ БОЙЦАМ КРАСНОЙ АРМИИ

### С материинской любовью

С материинской любовью коллектива работниц, и домохозяек Южно-Заозерских приисков помогают бойцам героической Красной Армии громить озверелые фашистские орды.

Шестьдесят женщин патриотов активно включились в работу по пошиву теплой одежды для воинов Красной Армии. Особенно горячую любовь к этой благодарной работе проявляют работницы механического цеха токарь М. Илюсина, работница механического цеха, жена красноармейца тов. Гугина, трактористка тов. Дуженкова, Скорогодова и Чибалик, сестры Ожеговы и воспитательница детсада тов. Староверова и др. Эти патриотки, не считаясь со временем, спешили как можно скорее послать бойцам свои подарки. Вкладывая свой скромный труд в ту или иную вещь, они говорят:

— Мы ни от кого не отстанем в этой почетной работе. И надеемся, что вещи спиленные нашими руками, будут нашим славным воинам верным помощником в разгроме фашистской нечисти.

Патриотки изготовили 30 теплых фуфаков, 30 теплых чаровар, 30 пар теплого белья, много меховых жилетов и других вещей.

Все изготовленные вещи женщины — общественницы послали на фронт в подарок бойцам ко дню 24 годовщины Рабоче-Крестьянской Красной Армии. Женщины влились в жизнь героических будней тыла. За время работы в пошивочной мастерской по их просьбе для них было прочитано два доклада на темы: о текущем моменте и 18 лет без Ленина по ленинскому пути.

И. Мухин.

Секретарь Парторга Южно-Заозерских приисков.

### Всевозможные вещи

На Покровском мхлесопункте сбор теплых вещей для героических бойцов Красной армии продолжается!

Комиссия по приемке теплой одежды для Красной Армии насчитывает десятки вещей, изготовленных заботливыми женскими руками. На

сборный пункт поступают всевозможные вещи. В частности лесорубы Покровского мхлесопункта сдали 2 но-

вых полушибака, 2 меховых жилета, 6 пар валенок, 7 шапок-ушанок, 6 пар шерстяных носков, теплых рукояток 18 пар, из них 7 пар меховых. Сдано также ватных фуфаков 2 и брюк 3, овчин и шкур 16 и много других вещей.

И. Крысов. Парторг мхлесопункта.

### Производство противотанковых гранат на Н-ском заводе в Москве.



Шайльщица Л. С.  
А. М. \*\*\*

Сорокина (слева) и клепальщица Маркова за обработкой корпусов противотанковых гранат. Они выполняют план на 200 проц.

Фотохроника ТАСС.

### СТАХАНОВСКАЯ ВАХТА НА ЖЕЛЕЗНЫХ РУДНИКАХ

#### Отличники шахты

Стахановцы шахты № 6 брали обязательство закончить водосборник к 23 января, закончили 22 января. Особенно отличились в выполнении этой работы забойщики тт. Сабиров и Мингазутдинов, давшие по 158 проц. Тт. Мостовиков и Грибанов дали по 137 проц.

Забойщик тов. Гатин Камал брал обязательство выполнять задание на 120 проц. За январь выполнил на 139 проц.

Каталь шахты № 6 т. Баталов вместо обязательства давать норму выработки на 140 проц. — дал в январе 165 проц.

\* \* \*

Бурщик шахты „Капитальная“ тов. Валиуллин брал обязательство давать проходки 130 проц. к норме — дал в январе 164 проц. Бурщик этой же шахты т. Фролов перевыполнил свое обязательство на 10 проц. т. е. вместе 150 дал 160 проц.

Забойщик т. Рослов давал слово в январе выполнять норму на 130 проц. — выполнил на 177 проц.

\* \* \*

**Соревнование токарей**

Токари механической мастерской Ауэрбаховского рудника давали слово выполнять норму на 150 проц. Их показатели в январе следующие: тов. Безденежных имеет 292,2 проц., Федорченко И. — 274 проц., девушки токарь Фея Боярских \*\*\*

... имеет 247,8, гранат. Они выполняют план на 200 проц.

... маруся Иванчук — 220 проц. Фото. Кулешова

